

缤纷校园

市二十二中：
戏曲进校园 师生同登台

8日,市二十二中举办“热爱中华戏曲之美,传承优秀传统文化”戏曲演出活动,著名豫剧表演艺术家、学校特聘指导教师陈大为师生们演唱了《江姐》选段,该校教师郭咏梅、李林哲等与学生戏曲社团的同学同台演出。(赵瑞林)

市五十九中：
纪念一二·九 唱响中国心

9日,市五十九中举办了以纪念一二·九运动为主题的班歌合唱比赛,弘扬和传承一二·九爱国精神,增强学生的社会责任感和历史使命感。(唐益舟)

市二十六中：
主题漫画展 赏文化大餐

近日,市二十六中开展“阳光校园,我们是好伙伴”主题漫画展,共展示优秀作品76幅,学生们从不同角度用生动和逼真的漫画,展示了争做遵纪守法、文明学生的美好愿望。(李少民)

市河洛中学：
课堂翻转 快乐学习

9日,市河洛中学举行了“乐学”翻转课堂观摩活动。来自市实验中学等学校的55名教师参加了本次活动。该校副校长李玲从抓理念、抓方法等方面分享了“翻转”的经验,并从学生的成长、教师的成长等方面分享了“翻转”的成效。(马娟霞)

涧西区英语学校：
综合考评第一名

近日,在2016年度洛阳市星级创建特色学校认定活动中,涧西区英语学校凭借管理、课改、英语、课程等多个方面鲜明特色和综合考评第一名的突出成绩,被认定为洛阳市全面示范性特色学校。(周崇俊)

洛龙区二实小：
心存感恩 与爱同行

近日,洛龙区二实小举行系列感恩活动,在该校校长张艳芬的带领下,师生协力,家校联欢。该校系列活动的开展让学生学会用笔表达,用耳聆听,用心感受,在潜移默化中播种感恩的种子,在日常言行中培养感恩的情怀。(马柯)

高新区白营小学：
出新招 促成长

自9月以来,高新区白营小学每周二下午开设“正面管教学习坊”,通过创设教育情境,使教师在参与中、体验中感悟正面管教的魅力,促进学校正面积极教育氛围的形成。学校还开展了“一日60秒”活动,教师每天在微信群内分享读书心得,激发阅读热情。(王晓丹)

9日,老城区坛角小学举行“雨露滋润 在阳光下成长”
第八届艺术节展示活动——每班一个小舞台
更多孩子展风采

婀娜的舞姿

1 班级舞台虽小 精彩节目不少

“大王叫我来巡山,我把人间转一转……”当一(3)班的张卓祥唱时下最火的这首歌时,全班的同学都嗨了起来。

三(3)班的欢呼声充满了整层楼,原来“足球王子”李仁杰正在表演颠

球,他一口气颠了15个,娴熟的技艺赢得了一阵掌声,他的梦想是带领国家队夺得世界杯冠军。

“我要爱科学、长智慧,跟着星星火炬的队旗,向前进,不掉队!”在四(2)班的教室里,王玉林和代景侨正在

铿锵有力、抑扬顿挫地朗诵《我和祖国一起飞》。

虽然班级舞台很小,但是同学们参与活动的热情高涨,歌曲、舞台剧、相声、舞蹈等丰富多彩的节目,赢得了老师和家长们的阵阵掌声。

2 学生争当明星 家长频频点赞

三(1)班的吴昭衡和王宇宸以前在同一个幼儿园,进入小学又被分到了一个班,两人相当投缘,这次活动他俩既当主持人又当演员,忙得不亦乐乎。“主持词是我们自己写的,最开始我们俩一人写了一份,后来把各自写得好的部分融合到一起,才成了最后的主持词。”吴昭衡说。

相声这种语言类的节目,要想说好难度较高,但是对于六(2)班已经坐了四个学期同桌的刘驰恒和赵祎来

说,彼此的默契程度,足以使他们轻松应对。《满腹经纶》这个相声是他俩一起选的,“因为段子太搞笑了,我俩就想把它讲给同学们听。”赵祎说。

刘驰恒以前是个很内向的男生,记得第一次上台表演节目的时候,因为过于紧张,汗水把衣服都湿透了,后来受同桌影响,他逐渐喜欢上了相声,也渐渐变得自信起来,他说:“因为这种艺术形式能够让人开心,能减小紧张感。”

……………

在本次艺术节上,每个班这样的“小主持人”“小演员”还有很多,同样带来了异彩纷呈的节目。当日,该校家长委员会的成员也来到现场,五(1)班夏宇轩的爸爸表示,希望学校多组织这样的活动,充分挖掘孩子们潜能。一(3)班吴优优的妈妈表示,看到孩子的表演,除了激动和兴奋,更多的是感动,“‘班级小舞台’为更多的学生提供了展示机会,我要给学校的创意和孩子们的表现点赞!”

3 校园活动丰富 师生成长迅速

乔宏超介绍,本届艺术节筹备工作历时一个多月,从台词到音乐,从服装到道具,都是同学们自己筹备的。

校园里展示的优秀绘画、书法、剪纸、摄影作品等随处可见,这是艺术节的另一个重要内容。

“才艺展示上台,手工作品上墙,给学生提供展示不同才艺的机会。我

们希望通过这种形式,引起老师和家长对艺术教育的重视,引导学生发展兴趣爱好,使他们成为一个拥有高雅情操的人。”乔宏超说。

除了每年的艺术节活动展示,坛角小学每学期都会集中一个月开展“剪纸进课堂”活动,让同学们认识剪纸、学会剪纸。一方面,邀请民间传承

艺人到校现场授艺,另一方面组织学生到民俗博物馆、洛阳博物馆、青年宫广场等公共场合进行展示,引起市民广泛关注。

“除此之外,我们还开展了经典诵读、读书节、一日班长制等活动和管理办法,希望通过这些努力,让每一个孩子都能更加优秀。”乔宏超说。

报名去航校 现在还不晚

上周本刊刊登了成都清白江航校在洛举行招生说明会的消息后,接到众多家长的电话,大家就航校培训和未来就业前景提出了很多问题,本报记者整理后,请航校招生办负责人王群群老师一一解答。

家长:我们现在报名晚不晚?

王群群:不晚,学校常年招生,报名学生在20人左右即可进行统一面

试,通过面试的学生可持录取通知书到校报到。学校的课程安排是循环式的,学生随时可以进班学习。

家长:航校在洛招生的流程是什么?

王群群:首先填写《新生报名登记表》,然后根据学校提供的清单提交相关资料到指定邮箱,审查合格的学生将接到面试通知,通过面试的学生可获得学校发放的录取通知书。

家长:学生就业到哪些地方?

王群群:航校与国内15个机场和8家航空公司签订了输送员工协议。具体有:北京首都机场、大连周水子机场、上海浦东机场等,以及国航、南航、东航海航等。

家长:学生就业后有哪些岗位?

王群群:VIP服务部、要客部、安检、监护、票务等。(记者 姜丽君)

□见习记者 师睿 通讯员 郭晓丽 文/图

9日,老城区坛角小学举行“雨露滋润 在阳光下成长”第八届艺术节展示活动,为期两个月的艺术节正式落下帷幕。

与大多数学校全校汇报演出的艺术节展演形式不同,坛角小学将舞台搭建在各个班级的教室里。当天,全校18个班、1000余人表演了300多个节目,节目数量、参演人数和活动规模均创该校历史之最。

“按学生成长需求组织活动,让更多学生登台展示自己并认可自己,这是学校举办活动的初衷和目的。”坛角小学校长乔宏超说。